
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年③／かさ①

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

L 

dL 

L 

dL

①　1Lの　ますで　2はい分なので　2Lです。 

 

 

②　1dLの　ますで　7はい分なので　7dLです。 

 

 

③　1Lの　ますで　6はい分なので　6Lです。 

 

 

④　1dLの　ますで　3ばい分なので　3dLです。 

 

１

① 

② 

③ 

④ 

2L

7dL

6L

3dL

２
２

ぶん 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数２年③／かさ①

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

1 

3 

2 

5 

4 

1

4 

2 

9 

3 

4 

4

dLL

dLL

dLL

dLL

dLL

dLL

①　1Lの　ますで　1ぱい分と　1dLの　

ますで　4はい分なので，1L4dLです。 

 

②　1Lの　ますで　3ばい分と　1dLの　

ますで　2はい分なので，3L2dLです。 

 

③　1dLの　ますで　9はい分と　1Lの　

ますで　2はい分なので，2L9dLです。 

 

④　1Lの　ますで　5はい分と　1dLの　

ますで　3ばい分なので，5L3dLです。 

 

⑤　1dLの　ますで　4はい分と　1Lの　

ますで　4はい分なので，4L4dLです。 

 

⑥　1dLの　ますで　14はい分です。 

10dL＝1Lなので，14dLは，1L4dL

です。 

［かいせつ］ 
ぶん 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数２年③／かさ①

① 

② 

③ 

④ 

dL 

dL 

L 

L

１

① 

② 

③ 

④ 

5L

4dL

3L

5dL

２
２

［かいせつ］ 

①　1Lの　ますで　5はい分なので　5Lです。 

 

 

②　1dLの　ますで　4はい分なので　4dLです。 

 

 

③　1Lの　ますで　3ばい分なので　3Lです。 

 

 

④　1dLの　ますで　5はい分なので　5dLです。 

 

ぶん 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数２年③／かさ①

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

1 

2 

3 

5 

4 

1

3 

4 

3 

2 

1 

1

dLL

dLL

dLL

dLL

dLL

dLL

①　1Lの　ますで　1ぱい分と　1dLの　

ますで　3ばい分なので，1L3dLです。 

 

②　1Lの　ますで　2はい分と　1dLの　

ますで　4はい分なので，2L4dLです。 

 

③　1dLの　ますで　3ばい分と　1Lの　

ますで　3ばい分なので，3L3dLです。 

 

④　1Lの　ますで　5はい分と　1dLの　

ますで　2はい分なので，5L2dLです。 

 

⑤　1dLの　ますで　1ぱい分と　1Lの　

ますで　4はい分なので，4L1dLです。 

 

⑥　1dLの　ますで　11ぱい分です。 

10dL＝1Lなので，11dLは，1L1dL

です。 

［かいせつ］ 
ぶん 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年③／かさ①

１
１

２

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

4L

3L

7dL

２

① 

② 

③ 

2 

3 

1

1 

4 

6

dLL

dLL

dLL

①　1Lの　ますで　4はい分なので　4L

です。 

 

②　1Lの　ますで　3ばい分なので　3L

です。 

 

③　1dLの　ますで　7はい分なので　7dL

です。 

 

 

 

 

①　1Lの　ますで　2はい分と　1dLの　

ますで　1ぱい分なので，2L1dLです。 

 

②　1Lの　ますで　3ばい分と　1dLの　

ますで　4はい分なので，3L4dLです。 

 

③　1dLの　ますで　16はい分です。　 

10dL＝1Lなので，16dLは，1L6dL

です。 

ぶん 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年③／かさ①

１
１

２

① 

② 

③ 

5L

2dL

6L

２

① 

② 

③ 

4 

1 

1

4 

7 

5

dLL

dLL

dLL

①　1Lの　ますで　5はい分なので　5L

です。 

 

②　1dLの　ますで　2はい分なので　2dL

です。 

 

③　1Lの　ますで　6はい分なので　6L

です。 

 

 

 

 

①　1Lの　ますで　4はい分と　1dLの　

ますで　4はい分なので，4L4dLです。 

 

②　1dLの　ますで　7はい分と　1Lの　

ますで　1ぱい分なので，1L7dLです。 

 

③　1dLの　ますで　15はい分です。　 

10dL＝1Lなので，15dLは，1L5dL

です。 

［かいせつ］ 
ぶん 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年③／かさ①

① 

② 

③ 

40 

80 

130

2 4

mL

mL

mL

dL

dLL

1dL＝100mLです。 

1dLの　ますの　1めもりは，10mLです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1L＝10dLです。 

1Lの　ますの　1めもりは，1dLです。 

１

① 

② 

6

２
２

１

［かいせつ］ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年③／かさ①

① 

② 

③ 

50 

20 

160

1 4

mL

mL

mL

dL

dLL

1dL＝100mLです。 

1dLの　ますの　1めもりは，10mLです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1L＝10dLです。 

1Lの　ますの　1めもりは，1dLです。 

１

① 

② 

4

２
２

１

［かいせつ］ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年③／かさ①

① 

② 

③ 

60 

10 

260

1 5

mL

mL

mL

dL

dLL

1dLの　ますの　1めもりは，10mLです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1Lの　ますの　1めもりは，1dLです。 

１

① 

② 

1

２
２

１

［かいせつ］ 




